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TAUX DE RÉPONSE

53 %
PÉRIODICITÉ
L'enquête a été réalisée 1 an après 
l'obtention du diplôme.

NOMBRE DE DIPLÔMÉS
Elle a été envoyée à 298 diplômés de 
Master et Licence Professionnelle.

NOMBRE DE RÉPONDANTS
157 diplômés ont répondu.



DIPLÔME OBTENU



NATURE DE LA  
FORMATION

Contrat d'apprentissage : 47 %

Formation initiale : 21 %

Contrat de professionnalisation 
jeune (16 à 25 ans) : 15 %

Formation continue : 11 %

Contrat de professionnalisation 
adulte (26 ans et plus) : 6 %



TA U X  D E  S AT I S F A C T I O N



ADÉQUATION DE LA FORMATION 
AVEC LE MARCHÉ DU TRAVAIL

des diplômés estiment que la formation 
qu'ils ont suivie à l'IAE DIJON est en 
adéquation avec le marché du travail.

91 %



DURÉE DE LA RECHERCHE 
DU PREMIER EMPLOI

10 % : entre 1 et 3 mois

10 % : entre 3 et 6 mois

7 % n'ont pas encore trouvé d'emploi

4 % : entre 9 et 12 mois

13 % étaient déjà en poste au moment de la formation (formation continue)

4 % : entre 6 et 9 mois



SITUATION 
1 AN APRÈS L'OBTENTION DU DIPLÔME

TA U X  D ' I N S E R T I O N



SECTEURS D'ACTIVITÉ DES DIPLÔMÉS



CATÉGORIES SOCIO-PROFESSIONNELLES 
DES DIPLÔMÉS

1 % : manoeuvre, ouvrier

38 % :  Ingénieur, cadre, prof. 

libérales, prof. intellectuelles sup. 

37 % : Employé de bureau, de 

commerce, personnel de service

14 % : Emploi de niveau 

intermédiaire : technicien, agent 

de maîtrise… 

4 % : Personnel de catégorie A de 

la fonction publique

3 % : Personnel de catégorie B de 

la fonction publique

2 % : Personnel de catégorie C de 

la fonction publique



Une entreprise privée : 81 % 

Une entreprise publique (La Poste, 
SNCF...) : 8 %

La fonction publique (d’état, territoriale 
ou hospitalière) : 5 %

Une association : 4 %

Une personne exerçant une profession 
libérale ou un indépendant : 2 %

TYPES D'EMPLOYEURS DES DIPLÔMÉS



R É P A R T I T I O N 
G É O G R A P H I Q U E  
D E S  D I P L Ô M É S

Bourgogne-Franche-Comté : 50 %

Île-de-France : 16 %

Auvergne-Rhône-Alpes : 11 %

Grand Est : 6 %

Etranger : 8 %

Pays-de-la-Loire : 3 %

Provence-Alpes-Côte d'Azur : 2 %

Hauts-de-France : 2 %

Centre-Val-de-Loire : 1 %

Bretagne : 1 %

Midi-Pyrénées-Languedoc-Roussillon : 1 %



N I V E A U  D E 
D I P L Ô M E

81 % des diplômés 
actuellement en poste 

estiment que leur poste 
actuel est en adéquation 

avec leur niveau de 
diplôme. 

C O N T E N U  D E  L A 
F O R M AT I O N

73 % des diplômés 
actuellement en poste 

estiment que leur poste 
actuel est en adéquation 

avec le contenu de la 
formation suivie à l'IAE 

DIJON. 



1  A N  A P R È S  L ' O B T E N T I O N 
D U  D I P L Ô M E

30k €
SALAIRE MÉDIAN 
annuel brut

31k € 
SALAIRE MOYEN 
annuel brut

P R E M I E R  P O S T E

S A L A I R E 

28k €
SALAIRE MÉDIAN 
annuel brut

29k € 
SALAIRE MOYEN 
annuel brut
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